

# 货车撞断郑州黄河大桥护栏坠下 车“身首”分离,未致人员死亡;交警推测是桥面结冰所致



桥面与地面落差7米,大货车摔了个底朝天。

□据《河南商报》

14日,郑州黄河大桥收费站向北一公里处,一辆满载石灰焦的大货车冲断隔离护栏,翻滚着坠入桥下。

桥面与地面落差达7米,大货车摔了个底朝天,驾驶室严重变形。幸运的是,司机和车内两人均只是受伤,并无生命危险。据现场民警分析,事故原因跟桥面结冰有关。

## 【现场】 “身首”分离,货车“趴”在地上

14日10时许,黄河大桥事故现场,西侧桥面上散落着几麻袋灰色粉末,大桥隔离护栏断了约22米。桥下是一片庄稼地,一辆红色大货车底盘朝上,“趴”在地上,周边到处是灰色粉末,还有两个已经破碎的暖水瓶。不远处,货车车头装在一辆小型货车上。车门上的文字显示,这是一辆洛阳籍货车。

不一会儿,一名男子跑到车旁,钻进已经严重变形的驾驶室。男子自称姓史,是货车司机的朋友,他说货车载满了石灰焦,凌晨6时多行至黄河大桥时翻车了。

## 【目击者】 货车翻滚着坠桥,像是演电影

10时10分许,一辆大型吊车驶到黄河桥下,准备将“趴”在地上的货车吊离现场。

此时,一名男子上前阻拦:“不能拉走啊,我的围墙怎么办?”记者看到,桥下有一厂房的围墙塌了一半。男子自称姓张,货车坠桥时,他正好在院内。“当时货车从桥上飞了下来。”老张感叹道,“车头开着灯,车

是翻滚着下来的,像是演电影,幸好没砸到我。”

老张回忆,当时车内共有3个人,一人满脸是血,另外两人似乎没事,他们都是自己从驾驶室内爬出来的,后被120接走了。

## 【原因】 可能是拉沙车滴水致使桥面结冰

货车怎会跨过半米多高的石阶冲断护栏翻入桥下?

对此,郑州市交巡警六大队民警表示,货车车轮宽大,一般车速在60迈左右就能骑上石阶;车速再高点儿,轿车也能骑上石阶。

谈及事故原因,民警分析,很可能跟桥面结冰有关。他表示,这几天郑州气温骤降,桥上又有很多过往的拉沙车,车上时常会滴水,而水落在桥面上很快就会结冰。

随后,记者在黄河大桥收费站附近一家加油站前见到了两辆拉沙车,正在不停地滴水,车子周边有一摊水,部分路面已经结冰。

## 【提醒】 冬夜途经黄河桥,请司机降低车速

14日18时许,坠桥货车司机的朋友史先生称,3名伤员已办理了转院手续,其中一人腰椎骨折,另外两人只是受了点儿外伤。另外,针对桥面结冰的情况,两名工人在黄河大桥上临时铺了约500米长的石灰焦粉末带。

交警提醒,广大司机冬季夜间途经黄河桥时,尽量降低车速。下一步,交警将对拉沙的货车进行专项整治,如果发现拉沙车滴水上桥,将对其进行严厉处罚。

## 恶意拖欠农民工工资? 吊销执照!

□据 新华社

河南省从即日起开始的农民工工资支付情况专项检查要求,对拖欠、克扣农民工工资的重大违法行为,要予以曝光;对恶意拖欠、情节严重的,可责令其停业整顿,直至吊销营业执照;对违反国家最低工资规定支付农民工工资、延长农民工工作时间不依法支付加班工资的用人单位,也要及时依法处理。

据河南省人力资源和社会保障厅相关工作人员介绍,此次专项检查的重点是招聘农民工较多的建筑施工、加工制造、餐饮服务及其他中小型劳动密集型企业、个体工商户。主要检查用人单位按照工资支付有关规定支付农民工工资的情况、遵守最低工资规定的情况及依法支付加班工资的情况;企业经营者拖欠工资后逃匿的情况;用人单位与农民工签订劳动合同等遵守劳动保障法律法规的情况。

## 若发生特大干旱,将暂停高耗水行业用水

□据 新华网

14日,河南省公布了第134号省政府令——《河南省实施〈中华人民共和国抗旱条例〉细则》,其中提出,发生中度干旱,就要组织实施人工增雨,发生特大干旱,将暂停高耗水行业用水,同时,限时或者限量供应城镇居民生活用水。

据悉,该《细则》将于明年1月1日起实施,它的颁布实施也填补了河南省抗旱立法的空白。

根据规定,河南省的干旱灾害将按照区域耕地和作物受旱的面积与程度以及因干旱导致饮水困难人口的数量,分为轻度干旱、中度干旱、严重干旱、特大干旱四级。

## 拔罐走了火,赔了9万多

□据 商都网

拔火罐时操作失误,致一女顾客背部、胳膊被烧伤。日前,河南省南阳市中级人民法院作出终审判决,判令一休闲会馆赔偿该顾客医疗费、整形费、误工费、精神损失费等97647元。

酒精火焰将杜某背部、胳膊等多处烧伤,杜某随后被会馆工作人员送往医院治疗。杜某出院后,又到多家医疗、美容机构进行防范、除疤治疗。经鉴定,杜某构成十级伤残。

法院经审理认为,该休闲会馆在经营过程中,依法应当为消费者提供安全保障,以保证消费者的人身及财产不受侵害,然而却因其工作人员操作失误造成消费者人身受到损害,故应依法承担相应责任。

# 南阳方城加入 丝绸之路“申遗”行列

□据 新华网

12月14日,记者获悉,南阳市决定成立专门机构,支持方城加入丝绸之路“申遗”行列。

丝绸之路穿越2000年时空,横跨亚欧15国,是目前世界上最大的文化遗产申报项目,20多年来不断有新的国家加入丝绸之路“申遗”行列。我国于1994年将丝绸之路中国段列入世界文化遗产的预备名单。如今,

在2012年申报表决世界文化遗产愈来愈近之际,南阳方城高调加入“申遗”行列。

目前,方城已向南阳市提交报告,建议开展丝绸之路申遗工作,将方城岩书岩画、中华曾氏祖根地古曾国遗址、缙关遗址、张骞封侯地、博望古城、香山佛沟摩崖造像、南阳汉画馆、紫荆关、山陕会馆等与丝绸之路相关的文化遗产系统整合,并与西安、洛阳及中亚五国等分工协作(第一阶段),整体性申报世界文化遗产。



www.lyc.com.cn

# 洛陽人 看洛陽手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报:洛阳日报报业集团出品,每日早晨6:00,洛阳手机报准时发布,内容精彩,服务贴心。
- 洛阳手机报:洛阳日报报业集团出品,每日早晨6:00,洛阳手机报准时发布,内容精彩,服务贴心。

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信712到10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

